
Результаты анкетирования работодателей, иных юридических и физических
лиц об удовлетворенности качеством образования.

Работодателям была предложена следующая анкета.

Анкета для работодателей.

Просим  Вас  ответить  на  вопросы  о  Вашем  отношении  к  различным  сторонам
качества образования в колледже.

Внимательно  прочитайте  утверждения  и  оцените  степень  вашего  согласия  по
предлагаемым вариантам ответов, или укажите ваш вариант ответа.

* в таблице приведено процентное значения количества работодателей, выбравших данный вариант
ответа:

Утверждение

Ответ

Тракторист-
машинист

сельскохозяйствен
ного производства

Сварщик
(ручной и
частично

механизирован
ной сварки
(наплавки)

Электромонтер по
ремонту и

обслуживанию
электрооборудова

ния в
сельскохозяйстве

нном
производстве

Повар,
кондитер

Продавец,
контролер-

кассир

Выпускники 
каких 
профессий 
трудоустроены 
в Вашей 
организации 
(на 
предприятии):

5 7 8 6 9

Утверждение
Ответ

Полностью
соответствуют

В основном
соответствуют

Частично
соответствуют

Полностью не
соответствуют

Затрудняюсь
ответить

Насколько 
компетенции 
обучающихся 
(выпускников),
сформированн
ые при 
освоении 
образовательно
й программы, 
соответствуют 
профессиональ
ным 
стандартам 
(при наличии)?

9 7 4 0 1

Утверждение
Ответ

Полностью
соответствуют

В основном
соответствуют

Частично
соответствуют

Полностью не
соответствуют

Затрудняюсь
ответить

Насколько Вы 
удовлетворены 
уровнем 
практической 

7 10 4 0 0



подготовки 
обучающихся 
(выпускников)?

Утверждение
Ответ

Полностью
соответствуют

В основном
соответствуют

Частично
соответствуют

Полностью не
соответствуют

Затрудняюсь
ответить

Насколько Вы 
удовлетворены 
способностями 
обучающихся 
(выпускников) 
к командной 
работе и их 
лидерскими 
качествами?

1 2 3 0 14

Утверждение
Ответ

да, безусловно
да,

ограниченно
нет другое  

Желаете ли Вы 
развивать 
деловые связи 
и 
сотрудничество
с 
образовательно
й 
организацией?

19 2 0 0  

Утверждение Ответ

Участие в
деятельности
организации

Заключение
соглашений о
прохождении

практики

Проведение
совместных

мероприятий

Организация
стажировок
учащихся

Другое

Если Вы 
желаете 
развивать 
деловые связи 
и 
сотрудничество
с 
образовательно
й 
организацией, 
то в каких 
формах? 
(возможен 
выбор 
нескольких 
вариантов 
ответов)

4 18 3 3  

Утверждение

Ответ
Недостаточный

уровень
теоретической

подготовки

Недостаточны
й уровень

практической
подготовки

Отсутствие
желания к

саморазвитию и
самообразованию

Низкая
производствен

ная
дисциплина

Отсутствие
желания
работать

Укажите 
основные 
недостатки в 

3 8 6 2 2



подготовке 
обучающихся 
(выпускников) 
образовательно
й организации: 
(возможен 
выбор 
нескольких 
вариантов 
ответов)

Утверждение

Ответ

Улучшение
материально-

технической базы
образовательной

организации

Организация
практической
подготовки на

базе
предприятий

Организация
стажировки

педагогических
работников на

базе предприятий
работодателей

Индивидуализа
ция

образовательн
ых траекторий
обучающихся

Оптимизация
образовательн
ых программ в
соотвествии с
требованиями
профессиональ

ных
стандартов

Какие 
изменения в 
образовательно
м процессе 
необходимы, 
на Ваш взгляд, 
для повышения
качества 
подготовки 
обучающихся 
(выпускников):
(возможен 
выбор 
нескольких 
вариантов 
ответов)

9 16 3 2 7

14%

20%

23%
17%

26%

Выпускники каких профессий 
трудоустроены в Вашей организации (на 
предприятии):

     



33%

48%

19%

Насколько Вы удовлетворены уровнем 
практической подготовки обучающихся 
(выпускников)?

 

 

 

 

 

5%10%
15%

70%

Насколько Вы удовлетворены 
способностями обучающихся 
(выпускников) к командной работе и их 
лидерскими качествами?

 

 

 

 

 

43%

33%

19%
5%

Насколько компетенции обучающихся 
(выпускников), сформированные при 
освоении образовательной программы, 
соответствуют профессиональным 
стандартам (при наличии)?

 

 

 

 

 



14%

64%

11%
11%

Если Вы желаете развивать деловые связи 
и сотрудничество с образовательной 
организацией, то в каких формах? 
(возможен выбор нескольких вариантов 
ответов)

     

14%

38%29%

10%
10%

Укажите основные недостатки в 
подготовке обучающихся (выпускников) 
образовательной организации: (возможен 
выбор нескольких вариантов ответов)

     



24%

43%

8%
5%

19%

Какие изменения в образовательном 
процессе необходимы, на Ваш взгляд, для 
повышения качества подготовки 
обучающихся (выпускников): (возможен 
выбор нескольких вариантов ответов)

     

Анализ результатов анкетирования выявил ряд проблем, над которыми необходимо
работать коллективу колледжа.

Во-первых,  необходимо  акцентировать  внимание  на  повышении  качества
практической подготовки обучающихся.

Во-вторых, работать  над выявлением и развитием лидерских качеств  способных
обучающихся.


